

మీ ఆత్మీయులలో... స్నేహితులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి కుట్ర సందర్భమైనా

మీ పాదాలపై... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

విజయభాను

93-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003
Phone : 2564353, Fax : 0891-2569004

విజయభాను



ప్రపంచ స్థాయి గైడ్స్ శిబిరానికి వర్ష కాలాలంపూర్ పయనం



కనాడిగూడ: కాలాలంపూర్లో జరుగనున్న అంతర్జాతీయ గైడ్స్ శిబిరంలో పాల్గొనేందుకు కర్ర వర్ష నగరం నుంచి బయలుదేరారు.

దోమలగూడలోని స్కాట్స్ అండ్ గైడ్స్ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో అధికారులు ఆమెకు అభినందనలు తెలిపి వీడ్కోలు పలికారు. ఈ నెల 25 నుంచి ఐదు రోజులు మలేసియా దేశంలో కాలాలంపూర్లో 101వ వార్షిక గాల్ఫ్ గైడ్స్ ఇంటర్నేషనల్ శిబిరం జరుగనుంది.

మనదేశం నుంచి ముగ్గురు శిబిరానికి ఎంపికయ్యారు. కామారెడ్డి జిల్లా, లింగంపేట మండలం, అయిలాపూర్ గ్రామానికి చెందిన కిష్టాగౌడ్ కుమార్తె కర్ర వర్షతో పాటు బెంగళూరుకు చెందిన ఇద్దరు విద్యార్థులు ఉండటం విశేషం. లింగంపేట జిల్లా పరిషత్ హైస్కూలులో చదువుతున్న వర్ష ఏడో తరగతి నుంచి గైడ్స్ శిక్షణ తీసుకుంటున్నారు.

భారత్ స్కాట్స్ అండ్ గైడ్స్ తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఎ.చంద్రశేఖర్, తెలంగాణ పదాధికారులు పరమేశ్వర్, లక్ష్మీనారాయణ, జాన్ సామ్యూల్, భగవంతురావు, రాజగోపాల్, అనంతలక్ష్మి పాల్గొన్నారు.

ఆకలి, అవిద్య, అసమానతలు తొలగినప్పుడే దేశ పురోగతి

- తెలుగు రాష్ట్రాలు అభివృద్ధికి కృషిచేయాలి
- తెలుగుభాషను పరిరక్షించండి
- చట్టసభల్లో అర్థవంతమైన చర్చలు జరగాలి
- ఉప రాష్ట్రపతి వెంకయ్య నాయుడు

అమరావతి: తెలుగు రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులు కలహించుకోకుండా కలిసి మెలినీ పనిచేయాలని ఉప రాష్ట్రపతి వెంకయ్యనాయుడు అన్నారు. తెలుగు రాష్ట్రాలు అభివృద్ధి చెందాలన్నదే తన ఆకాంక్ష అని చెప్పారు. తెలుగు భాషను



పరిరక్షించాలని ఇరు రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు సూచించారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం తరఫున నిర్వహించిన పౌర సన్మాన కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొని తరువాయి 2లో

60 కోట్లతో అనకాపల్లి జోన్లో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు

జివిఎంసి కమిషనర్ హరినారాయణన్



విశాఖపట్నం: జివిఎంసి అనకాపల్లి జోన్ కు రూ.60 కోట్లతో అభివృద్ధి కార్యక్రమాల కోసం నిధులు మంజూరు చేసినట్లు కమిషనర్ హరినారాయణన్ పేర్కొన్నారు. అనకాపల్లి జోన్లో కమిషనర్ ఛాంబర్లో శనివారం ఆయన పత్రికా సమావేశంలో ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ రూ.30 కోట్ల పనులు పూర్తి కాగా మరో రూ.30 కోట్ల పనులు వివిధ దశలలో పురోగతిలో ఉన్నట్లు వివరించారు. క్రాసునీరు, రోడ్లు కాలువలు, మరుగుదొడ్లు, పారిశుధ్యం పనులను నిర్వహించినట్లు వెల్లడించారు. విలీన గ్రామాల అభివృద్ధికి ప్రయోజనం చేకూరేటట్లు పేర్కొన్నారు. గతంలో 5 ఎమ్మెల్యేల డిలీవరీ సరఫరా జరిగేదని ప్రస్తుతం 10 ఎమ్మెల్యేల డిలీవరీ సరఫరా చేస్తున్నట్లు వివరించారు. నగర సుందరీకరణకు సెంట్రల్ మీడియన్ అభివృద్ధి, రహదారి విస్తరణ ద్వారా విశాఖ నగర అభివృద్ధి తరహాలో అనకాపల్లిని తీర్చిదిద్దనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. పూడిమడక రోడ్ లో ఒక కోటి రూపాయలతో డ్రైయిన్, అవుట్లెట్ నిర్మాణం చేపట్టనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. పరిశుభ్ర నగరంగా రూపొందించడానికి ప్రజా మరుగుదొడ్ల నిర్మాణం, కంప్యూటర్ వాహనం, కంప్యూటర్ బిస్ట్రను ఏర్పాటు చేసినట్లు వెల్లడించారు. నగర ప్రజల సమస్యల పరిష్కారానికి అన్ని చర్యలు తీసుకోనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. పత్రికా తరువాయి 2లో

ఆ ప్రచారం అవాస్తవం

- జగన్మోహన్ కలవశుకునే ఆలోచన లేదు
- పాత్తుల గురించి అర్థనాయకత్వం ఆలోచిస్తుంది
- భాజపా నేత పురందేశ్వరి

కాకినాడ: భాజపా, వైకాపా కలవశుకున్నాయంటూ వస్తున్న ప్రచారం పూర్తి అవాస్తవమని భాజపా నేత పురందేశ్వరి తెలిపారు. రాష్ట్రంలోనూ, కేంద్రంలోనూ తెలుగుదేశంతో కలిసి ఉన్నామని పేర్కొన్నారు.

అదే పాత్ర కొనసాగుతుందని స్పష్టంచేశారు. పాత్తుల గురించి దిల్లీలోని ఆగ్ర నాయకత్వం ఆలోచన చేస్తుందని తెలిపారు. ప్రస్తుతం జగన్మోహన్ కలవశుకొనే ఎలాంటి ఆలోచనా భాజపాకు లేదని వెల్లడించారు. కార్పొరేషన్ ఎన్నికల సేవార్థం కోకానాడ వచ్చిన ఆమె జగన్, భాజపా పాత్తు గురించి విలేకర్లతో మాట్లాడారు.



గుర్తితకు 'జడ్' కేటగిరి భద్రత రద్దు..

- హరియాణాలో విధ్వంసం
- క్షతగాత్రులు 300కి పైమాటే
- పెచ్చుమీరుతున్న అల్లర్లు
- పంచకులలో 144 సెక్షన్
- మృతుల సంఖ్య 31
- డీసీపీ అశోక్కుమార్ సస్పెన్షన్



ఎవరైనా ఆయుధాలతో సంచరించినా, నలుగురైదుగురు ఒకే చోట గుమిగూడినా చర్యలు తీసుకుంటారు. ఆయుధాలతో కనిపిస్తే మాత్రమే చర్యలు తీసుకుంటామని డీసీపీ చేసిన ప్రకటన వల్లే హింస పెరగడం భావించిన పర్యాటక పోలీసు శాఖ అశోక్కుమార్ను సస్పెండ్ చేసింది.

దేరా బాబాను కోర్టు దోషిగా తేల్చిన సేవార్థం ఆయన అనుచరులు పెద్దవిత్తున నిరసన కార్యక్రమాలు చేపట్టారు. అయితే ఇది విధ్వంసకరంగా మారింది. బాబా అనుచరులు పెట్రోల్, డీజిల్ బాంబులతో తరువాయి 2లో

చండీగఢ్: అత్యాచారం కేసులో దేరా సద్దా సాధా గురువు గుర్తిత రామ్ రహీమ్ సింగ్ను న్యాయస్థానం దోషిగా తేల్చడంతో ఆయన అనుచరులు పంజాబ్, హరియాణాల్లో విధ్వంసం సృష్టిస్తున్నారు. శాంతి భద్రతలను దృష్టిలో పెట్టుకుని పంచకుల ప్రాంతంలో 144 సెక్షన్ విధిస్తున్నట్లు డీసీపీ అశోక్కుమార్ ప్రకటించారు. అయితే ఈ నిబంధన విషయంలో ఆయన స్పష్టత ఇవ్వకపోవడంతో అల్లర్లు ఇంకా పెచ్చుమీరాయి. 144 సెక్షన్ విధించినపుడు..



రాష్ట్రానికి రూ.500 కోట్లు ఇస్తా సీఎంకు మోదీ హామీ



న్యూఢిల్లీ : ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ బిహార్ వరద ప్రాంతాల్లో ఎరియల్ సర్వే నిర్వహించారు. రూ.500 కోట్లు తరువాయి 2లో

మథర్ థిరిస్సా జయంతి సందర్భంగా మోగా రక్తదాన శిబిరం

నేవే తత్వం - ప్రేమే మార్గం

2 రక్తదాన శిబిరం

ఆగస్టు: 28, నోవేంబరు: 8 : 8:00 గం; నుండి

శ్రీ నూకాలమ్ గుడి దగ్గర, బర్హాక్యాంప్

బాగు త్రిను

రక్తదానం చేయండి. ప్రాణదాతలు కండి...

టోక్యో-ఈజీ గీతం విద్యార్థులకు వినూత్న శిక్షణ



కాన్ట్రాబ్ట్ తరహాలో ఔట్ బౌండ్ కార్యక్రమం

గీతం విశ్వవిద్యాలయం ఇనిస్టిట్యూట్ ఆఫ్ మేనేజ్మెంట్లో ఎంబివి కోర్సులు అభ్యసించున్న విద్యార్థులకు ఔట్ బౌండ్ పేరిట కార్పొరేట్ కంపెనీల ద్వారా వినూత్న శిక్షణా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. మేనేజ్మెంట్ వంటి వృత్తి విద్యార్థులు అభ్యసించే విద్యార్థులను నిపుణతను పెంచడానికి, ఒత్తిడిలను తట్టుకోవడానికి, టీమ్ వర్క్ గా విజయాలు సాధించడానికి అవసరమైన అంశాలను ఔట్ బౌండ్ కార్యక్రమంలో అందించారు. విద్యార్థులను నగరానికి దూరంగా ప్రకృతి మధ్యలో ఉంచి ఈ శిక్షణను అందించారు.

దీనికి సంబంధించిన విద్యార్థి బృందాలు గత నెల రోజులుగా ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొంది. ఈ సందర్భంగా ఇనిస్టిట్యూట్ ప్రెసిడెంట్ ప్రొఫెసర్ పి.పీ.లా మాట్లాడుతూ 1940 వ సంవత్సరంలో డాక్టర్ కుర్కూప్ అనే తత్వవేత్త మేనేజ్మెంట్ నిపుణతను పెంచడానికి ప్రయోగాత్మకంగా కార్పొరేట్ నిపుణులకు ఔట్ బౌండ్ శిక్షణను సూచించారని తెలిపారు. దీనివల్ల నగరంలో తరువాయి 2లో

అనకాపల్లి జోన్ అభివృద్ధికి జివిఎంసి సహకారం సంకల్పితం

అనకాపల్లి శాసనసభ్యులు పీలా గోవింద సత్యనారాయణ



విశాఖపట్నం: అనకాపల్లి నగర అభివృద్ధికి జివిఎంసి కమిషనర్ సహకారం సంకల్పితం. కరం, అభినందనీయమని శాసనసభ్యులు పీలా గోవింద సత్యనారాయణ పేర్కొన్నారు. అనకాపల్లి జోన్ 24వ వార్డు అరుంధతీ నగర్, యన్.సి. కాలనీలో రూ.11.40 లక్షలతో నిర్మించిన కమ్యూనిటీ హాలును శనివారం ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ జోన్ అభివృద్ధికి జివిఎంసి రూ.60 కోట్లను మంజూరు చేసి వివిధ కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తోందని, ఇప్పటికే రూ.30 కోట్ల పనులు పూర్తయ్యగా, మిగిలిన రూ.30 కోట్ల పనులు వివిధ దశలలో ఉన్నట్లు వివరించారు. రోడ్లు, డ్రైయింగ్, సులాఫ్ కాంప్లెక్సులు, వీధి లక్షలతో నిర్మించిన కమ్యూనిటీ హాలులతో బాటు నగర సుందరీకరణకు చర్యలు తీసుకోనున్నట్లు తరువాయి 2లో

Star Facilities with Economic Price @1399/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

విజయభాను

ప్రపాపకాయం

రగులుతున్న డోక్లామ్..

చైనాలో డోక్లామ్ వివాదం రగులుతున్న నేపథ్యంలో నేపాల్ ప్రధాని కేరీ బహదుర్ దేవుబా భారత పర్యటనకు రావడం, ఒప్పందాలు కుదుర్చుకోవడం హర్షణయ్యే పరిణామం. ఈసారి రీతిలోనే దేవుబాకు ఘనస్వాగతం లభించింది. ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ, దేవుబా మధ్య సముగ్ర చర్చలు సాగడంతో పాటు రెండు దేశాల మధ్య ఎనిమిది ఒప్పందాలపై సంతకాలు జరిగాయి. సందర్భానుసారం ప్రాంతీయ సంబంధాలు, పూర్వోత్పాదక అంశాలు చర్చకు వచ్చాయి. దేవుబా ఉన్నతస్థాయి వ్యాపార బృందంతో తరలివచ్చారు కనుక వాణిజ్యం ప్రధానాంశమైంది. సరిహద్దు మీదుగా సాగే రెండు విద్యుత్ లైన్లను ఇరువురు ప్రధానులు ఉమ్మడి గా ప్రారంభించారు. నేపాల్ సర్వతంత్రాభివృద్ధికి భారత్ కట్టుబడి ఉంటుందని ప్రధాని మోదీ ఉమ్మడి పత్రికా సమావేశంలో హామీ ఇచ్చారు. నేపాల్ భారత వ్యతిరేక కార్యకలాపాలకు వేదిక కావద్దని నేపాల్ ప్రధాని దేవుబా హామీ ఇచ్చారు. నేపాల్ అభివృద్ధిలో భాగస్వామి కావడం భారత్ అదృష్టమని, ఇంధనం, జలవనరులు తదితర రంగాలలో ప్రాజెక్టుల కోసం రెండు దేశాలు ఉమ్మడి కృషి సాగిస్తున్నాయని ప్రధాని మోదీ వివరించారు. నేపాల్లో భారత్ చేపట్టే జలవిద్యుత్ కేంద్రానికి (అరుణ్ 3) భూమిని సమకూర్చినట్లు వెల్లడించిన దేవుబా, ఈ ప్రాజెక్టు ప్రారంభోత్సవానికి రావాలని ప్రధాని మోదీని ఆహ్వానించారు. ఇటీవలి పరకం రెండు దేశాల మధ్య ఉద్రిక్త సంబంధాలే ఉన్నాయి. హఠాత్తుగా ఈ ఇచ్చికోవడం, పుష్కలవడం సాగడం వెనుక డోక్లామ్ వివాద నేపథ్యం ఉన్నది. నేపాల్తో సత్సంబంధాల విషయంలో భారత్ అప్రమత్తమైందని తెలుస్తూనే ఉన్నది. డోక్లామ్ వివాదం తలెత్తగానే భూటాన్ యధావిధిగా భారత్ అనుకూల వైఖరి తీసుకున్నది. కానీ నేపాల్ ఇందుకు భిన్నంగా తాము తట్టంగా ఉంటామని ప్రకటించింది. నేపాల్ విదేశాంగ మంత్రి కృష్ణ బహదుర్ మహారా తమ తట్ట వైఖరిని పదిహేను రోజుల కంటే పుస్తం చేశారు. (భారత్- చైనా) సరిహద్దు వివాదంలో నేపాల్ను ఈ వైపు లేదా ఆ వైపు లాగడం జరుగదు. భారత్, చైనా శాంతియుతంగా దౌత్య మార్గాల ద్వారా వివాదాన్ని పరిష్కరించుకోవాలని నేపాల్ కోరుకుంటున్నది అని ఆయన వివరించారు. డోక్లామ్ వివాదం తలెత్తిన తరువాత ఢిల్లీలోని చైనా రాయబారి స్వయంగా నేపాల్ రాయబార కార్యాలయానికి వెళ్లి మంతనాలు జరిపారు. నేపాల్ తట్ట దేశం శాంతియుత పరిష్కారాన్ని కోరుతున్నది అంటూ ఢిల్లీలోని నేపాల్ రాయబారి దీప్ కుమార్ భారత్ అనుకూల వైఖరి తీసుకోవడం లేదని స్పష్టంగానే చెప్పారు. డోక్లామ్ గొడవ సాగుతుండగానే చైనా ఉప ప్రధాని వాంగ్ యాంగ్ పాకిస్థాన్లో స్వాతంత్ర్య మేడుకలకు హాజరై అక్కడి నుంచి నేపాల్ సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా నేపాల్తో ఇంధనంతో పాటు అనేక రంగాలలో ఒప్పందాలు కుదుర్చుకున్నారు. వచ్చే ఆక్టోబరులో చైనా అధ్యక్షుడు జి జిన్పింగ్ నేపాల్ పర్యటిస్తున్నారు. నేపాల్ను తట్టంగా మార్చడంలో చైనా విజయవంతమైందనేది స్పష్టం. డోక్లామ్ ప్రాంతంలో భారత్పై ఎదురు సవాళ్లు విసుగుతున్న చైనా తాము కశ్మీర్లో, కాలాపానిలో ప్రవేశపెట్టే ఎట్లా ఉంటుందని హెచ్చరించింది. డోక్లామ్ చైనా, భారత్, భూటాన్ దేశాల కూడలిలో ఉన్నది. ఇదే విధంగా కశ్మీర్ భారత్, చైనా, పాకిస్థాన్ సరిహద్దులో ఉన్న ప్రాంతం. కాలాపాని భారత్, చైనా, నేపాల్ కూడలి. చైనా వెదిరింపుల నేపథ్యంలో భారత్కు నేపాల్తో ఉద్రిక్తతలను సడలించుకోవలసిన తక్షణ అవసరం ఏర్పడ్డది. ఈ నేపథ్యంలోనే దేవుబా భారత్ పర్యటనకు ప్రాధాన్యం ఏర్పడ్డది. నేపాల్లో ఎవరు అధికారం చేపట్టినా తమ మొదటి పర్యటనగా భారత్ను సందర్శిస్తారు. దేవుబా కూడా మొదటి విదేశీ పర్యటనగా ఢిల్లీలో ఆడుగు పెట్టారు. కానీ జూనిలో అధికారం చేపట్టిన దేవుబా ఢిల్లీ రావడానికి ముందే, నేపాల్తో ధృవీకృత సంబంధాలను పటిష్టం చేసుకోవడంలో చైనా వేగంగా పావులు కదిపింది. భారత్తో నెలకొన్న ఉద్రిక్తత చైనాకు అనుకూలంగా కలిసేపట్టింది. నేపాల్లో మధ్యే అందోళన మూలంగా 2015 సెప్టెంబరు నుంచి 2016 ఫిబ్రవరి వరకు ఆ దేశానికి భారత్ నుంచి రవాణా సదుపాయాలు నిలిపిపోయాయి. మందులు, వంటకాలు మొదలుకొని అనేక వస్తువులకు కొరత ఏర్పడటంతో భారత్ వ్యతిరేక ప్రభలింది. పథకం ప్రకారం భారత్ తమపై ఒత్తి తెస్తున్నదనే అభిప్రాయం నేపాల్కు ఏర్పడ్డది. దీనిని చైనా అనుకూలంగా మలుచుకున్నది. పెద్ద ఎత్తున నిత్యావసర వస్తువులు సరఫరా చేసింది. రవాణా కోసం దాదాపు ముప్పై మార్గాలను తెరిచింది. గత ఏడాది నేపాల్కు రుణ సహాయం అందించిన దేశాలలో చైనా భారత్ను అధిగమించింది. వన్ బెల్ట్ వన్ రోడ్ సమావేశాన్ని భారత్ బహిష్కరిస్తే, నేపాల్ మాత్రం హాజరైంది. చైనా ఒక్క నేపాల్తోనే కాదు, భారత్ పొరుగు దేశాలన్నిటితోనూ సాన్నిహిత్యం పెంచుకుంటూ తన ప్రాబల్యాన్ని విస్తరించుకుంటున్నది.

సిరీస్ పై కన్నెసిన టీమిండియా

పల్లెటూరి: తొలి రెండు వన్డేలో విజయాలతో జోరు మీదున్న విరాట్ కోహ్లా నేతృత్వంలోని టీమిండియా సిరీస్ పై కన్నెసింది. హ్యాట్రిక్ విజయాల సాధించి ఇంకా రెండు వన్డేలు మిగిలి ఉండగానే సిరీస్ ను కైవసం చేసుకోవాలని భావిస్తోంది. ఐదు వన్డేల సిరీస్ లో భాగంగా మొదటి వన్డేలో ఘన విజయం సాధించిన భారత్.. రెండో వన్డేలో పోరాడి గెలిచింది. దాంతో సిరీస్ లో 2-0 ఆధిక్యంలో నిలిచింది. ఈ క్రమంలోనే ఆదివారం పల్లెటూరి వేదికగా జరుగుతున్న మూడో వన్డేలోనూ విజయం సాధించి సిరీస్ ను కైవసం చేసుకునేందుకు భారత్ కనరత్తు చేస్తోంది. ఇక్కడే జరిగిన రెండో వన్డేలో ఓటమి అంచుల వరకూ వెళ్లి గట్టిక్వీన్ విరాట్ సేన్.. ఈసారి ఎటువంటి ఉదాసినతకు తావివ్వకూడదనే యోచనలో ఉంది. రేపు మధ్యాహ్నం గం.2.30 ని.లకు ఇరు జట్ల మధ్య మూడో వన్డే జరుగుతుంది.



శాయశక్తులా ఒడ్డుతుందనడంలో ఎటువంటి సందేహం లేదు.

ఇది మూడోది మాత్రమే..
ఈ స్టేడియంలో భారత్-శ్రీలంక జట్ల మధ్య పెద్దగా వన్డేలు జరగలేదు. మొన్న జరిగిన రెండో వన్డే ఒకటైతే, అంతకుముందు ఒక వన్డే మ్యాచ్ మాత్రమే ఇక్కడ భారత్ ఆడింది. 2012లో పల్లెటూరిలో శ్రీలంకతో ఆడిన తన మొదటి వన్డే మ్యాచ్ లో భారత్ 20 పరుగుల తేడాతో విజయం సాధించింది. ఆ తరువాత గత గురువారం జరిగిన మ్యాచ్ లో భారత్ మూడు వికెట్లతో గెలుపొందింది. రేపటి మ్యాచ్ లో భారత్ గెలిస్తే ఇక్కడ హ్యాట్రిక్ విజయాల్ని సాధించడమే కాకుండా, సిరీస్ ను కూడా దక్కతుంది.

సుప్రీంకోర్టు తీర్పుపై రివ్యూ విటిషన్



ఇస్లామాబాద్: పనామా ఆరోపణలు, ఆపై సుప్రీంకోర్టు తీర్పును సుసంపన్నం పాకిస్థాన్ ప్రధాని గద్దే నుంచి నవాజ్ షరీఫ్ ప్రస్తుతం ప్రజా మద్దతును కూడగట్టే పనిలో ఉన్నారు. దేశవ్యాప్తంగా రాగిలీలు, సభలు నిర్వహిస్తూ తనపై వచ్చిన వన్డే ఆరోపణలను చెప్పుకోస్తున్నారు. ఇక ఆయన కుటుంబ సభ్యులు సుప్రీంకోర్టు ఆనర్ల వేటు తీర్పును పునఃసమీక్షించాలని కోరుతూ ఓ పిటిషన్

దాఖలు చేశారు. షరీఫ్ తరపున ఆయన కూతురు మర్జూమ్ నవాజ్, తనయులు హుస్సేన్ నవాజ్ మరియు హుస్సేన్ నవాజ్, అల్లుడు కెప్టెన్ సఫ్తాల్ విటిషన్లు పెట్టాలంటూ న్యాయవాది సల్మాన్ అక్రమ్ రాజా రివ్యూ పిటిషన్ను ఫైల్ చేశారు. అక్రమ్ ఆరోపణలపై విచారణ అంశం అసలు కోర్టు పరిధిలోనే రాదంటూ వాళ్లు పిటిషన్లో పేర్కొన్నారు. దుబాయ్ కంపెనీలకు చెందిన ఆదాయాన్ని 2013 ఎన్నికల సమయంలోని నామినేషన్ ఫేవర్లలో షరీఫ్ పెట్టినట్లంటూ పనామా పేపర్స్ లీకేజీతో వెలుగులోకి రాగా, ఆ ఆరోపణలపై విచారణ చేపట్టిన ఐదుగురు న్యాయమూర్తుల ధర్మాసనం ఆయన దోపిడీగా ప్రకటించి ప్రధాని పదవికి రాజీనామా చేయాలని ఆదేశించిన విషయం తెలిసింది. పాక్ రాజ్యాంగంలోని ఆర్టికల్ 62(1)(ఫ్) ప్రకారం ఆయనపై ఆనర్ల వేటు వేస్తూ జూలై 28న సుప్రీంకోర్టు ఆదేశాలు జారీచేయగా, ఆయన కుటుంబ సభ్యులు ఇప్పుడు రివ్యూ పిటిషన్ దాఖలు చేశారు.

బంగారం దిగుమతులు బ్యాన్

న్యూఢిల్లీ : దక్షిణ కొరియా నుంచి విపరీతంగా బంగారం, వెండి దిగుమతులు పెరుగుతుండటంతో, పీటిపై ప్రభుత్వం నిషేధం విధించింది. ఈ ఉత్పత్తులను నియంత్రిత కేటగిరీలో చేర్చింది. దీంతో బంగారం, వెండిని దిగుమతి చేసుకోవాలంటే దిగుమతిదారులు ముందస్తుగా ప్రభుత్వం వద్ద నుంచి అనుమతి తీసుకోవాల్సి ఉంటుంది. జూలై 1 నుంచి ఆగస్టు 21 వరకు మధ్య కాలంలో దక్షిణ కొరియా నుంచి 1 బిలియన్ డాలర్ల విలువ కలిగిన బంగారం దిగుమతులు చేసుకున్న నేపథ్యంలో ప్రభుత్వం ఈ నిర్ణయం తీసుకుంది. కామన్వెల్త్, ఆఫ్ షాంఘై రూపంలో అన్ని రకాల బంగారం, వెండి ఉత్పత్తులపై ఈ పరిమితి విధిస్తున్నట్లు ప్రభుత్వం పేర్కొంది.



వినియోగదారునిగా భారత్ ఉంది. ప్రస్తుతం 400 షన్ ఉత్పత్తులు నియంత్రిత దిగుమతుల జాబితాలో ఉన్నాయి. వాటిలో జంతపులు, కొన్ని విత్తనాలు, యూరేనియం, పేలుడు పదార్థాలున్నాయి. డబ్బుబట్టి నిబంధనలకు అనుగుణంగానే ఈ నిషేధం ఉందని, ఎఫ్టీఏ నిబంధనలను ఇది ఉల్లంఘించడం లేదని అధికారులు పేర్కొన్నారు. జూలైలో బంగారం దిగుమతులు 95 శాతం పెరిగాయి.

కశ్మీర్లో ఉగ్రదాడి

శ్రీనగర్: జమ్మూకశ్మీర్లోని పుల్వామా జిల్లాలో తెల్లవారుజామున ఉగ్రవాదులు రెచ్చిపోయారు. పుల్వామాలో పోలీసు లైన్ వద్ద కాపలాగా ఉన్న భద్రతా నిబంధిపై మెరుపు దాడికి దిగారు. ఈ ఘటనలో ఆరుగురు భద్రతా నిబంధికి గాయాలయ్యాయి. వీరిలో

ఇద్దరు సీఆర్పీఎస్ జవాన్లు, మరో ఇద్దరు పోలీసులు ఉన్నారు. అనుపత్రిలో ఓ జవాన్ అమరుడయ్యారు. ఈ ఘటన అనంతరం ఉగ్రవాదుల కోసం ఆ ప్రాంతంలో భద్రతానిబంధి గాలింపు చర్యలు చేపట్టారు.

సమయం

'గుంటూరు గుంటడు'

ఒర్ర, ఒర్ర గున్నడు
చీమ మిరపకాయ లా గున్నడు
వళ్ళు విరుస్తున్నడు
గుంటూరు గుంటడు
ఏ గితో పడడో!
చదువు కొమ్మని కాలేజీకి పంపిస్తే;
చదువు పిచ్చు లేకుండా!
పిట్టలను వలవేస్తుంటడు.
విజల్ వేస్తుంటడు
కన్ను కొట్టి, కొంటి చేస్తలు చేస్తుంటాడు ...!ఒర్ర!!
గుంట కన్నుస్తే గుడ్డుకొని వెల్లడు
ఎన్నెన్ని త్రీక్కులు ప్లే చేస్తూ;
ఒళ్ళు తగలాలని చూస్తడు
అమ్మవారి గుడియైనా!
దేవుడి గుడియైనా! లెక్కచెయ్యడు
అదే ధ్యాసలో ఉంటడు
పెద్దలు ప్రక్కనున్నా!
భయభక్తులండవు ...!ఒర్ర!!
అలాంటిడికి;
పెళ్లైన మరువటి రోజే; అధిక
ఆషాడం తగులుకుంటే ఉంటుంది... ఉంటుంది
అలాంటిడికి;
అత్తోరికి చెప్పకుండా కన్నీరింటికి
కన్నీరికి చెప్పకుండా అత్తీరింటికి
తిరుగులు మరుగులు చేసే పిచ్చు పెళ్లం
తగులుకుంటే ఉంటుంది... ఉంటుంది
అలాంటిడికి;
పెళ్లమని చెయ్యవేస్తే;
లింగి పట్టి లాగి లంగడి చేస్తే ఉంటుంది... ఉంటుంది
గృహ హింస చేస్తున్నదని
జైల్లో పెట్టే ఉంటుంది... ఉంటుంది ...!ఒర్ర!!
...కవితా రచన
యల్.సిద్ధా
సెల్ నెం: 7702977293

వంచాంగం

మాసం : భారతదేశం; తిక్క రా.11.07;
స్వాతి రా.7.21; రా.మి.1.25ల 3.09

ఆదివారం
27-08-2017

మేషం : ద్విపక్ష వాచనంపై దూర ప్రయాణాలు మంచిది కాదని గమనించండి. యాదృచ్ఛికంగా ఒక పుణ్యక్షేత్రం సందర్శిస్తారు. గతంలో మిమ్ములను విమర్శించిన వారే మీ సహాయం అర్థిస్తారు. పుష్యం : వృత్తి పరమైన అటంకాలు క్రమంగా తొలగిపోగలవు. దంపతుల మధ్య సఖ్యతాలోపం, కలహాలు చోటు చేసు కుంటాయి. కొన్ని విషయాలలో మిరరితే తెలివిగా వ్యవహరించాలి. ఫలితాలు భిన్నంగానే ఉంటాయి. మిథునం : తలపెట్టిన పనులు వేగ వంతమవుతాయి. విదేశీ యాత్రలు వాయిదాపడతాయి. బ్యాంక్ వ్యవహారాలలో మెళకవవహించండి. కర్కాటకం : ఉద్యోగిస్తులకు పెండింగ్ పనులపై దృష్టి సారితారు. అలయా లను సందర్శిస్తారు. స్టాక్ మార్కెట్ రంగాల వారి అంచనా నిరుత్సాహపరుస్తాయి. ఏ విషయంలోనూ హామీ ఇవ్వకుండా లొక్కంగా దాట వేయండి. సింహం : ప్రయాణ లాభం, ఆదాయానికి మించి ఖర్చులు చేస్తారు. శుభకార్యాలపై దృష్టి పెడతారు. మీ ఆలోచనలు ఫలిస్తాయి. రుణాలు చేస్తారు. పెండింగ్ వ్యవహారాలు పూర్తి చేస్తారు. కన్య : విందు, వివాహాలు, దూర ప్రయాణాలు చేస్తారు. కోర్టు వాదోపవాదాల్లో ప్లీడర్లు విజయం సాధిస్తారు. మీ శ్రీమతి సహాయం లేదే మీ సమస్యలు పరిష్కారం కావని గ్రహించండి. ఇతరుల మెప్పుకోసం ప్రవాధిక్తత, ఒత్తిడి ఎదుర్కొనవలసినవస్తుంది. తుల : రవాణా రంగాలలోని వారికి చికాకులు తప్పవు. బంధువుల రాకతో గృహంలో సందడి కావవస్తుంది. పెట్టుబడుల విషయంలో పునరాలోచన చాలా అవసరం. పుశ్చిమం : వ్యాపారాల్లో నిలదొక్కుకోవటానికి మరింతగా శ్రమించవలసి ఉంటుంది. ఉద్యోగిస్తులకు పై అధికారుల నుంచి ఒత్తిడి, చికాకులను ఎదుర్కొంటారు. ప్లీడర్లు, ప్లీడరు గుమస్తాలకు, వైద్యులకు అనుకూలత. ధనుస్సు : విద్యార్థులకు మిత్రబృందాల వల్ల సమస్యలు తలెత్తే అస్మాగం ఉంది మెళకువ వహించండి. బ్యాంకు వ్యవహారాలలో అపరిచిత వ్యక్తులపట్ల మీ కృషి తగిన ప్రతిఫలం ఉంటుంది. మకరం : నిర్మాణ పనులలో జాప్యం, అధిక వ్యయం వల్ల అందోళనకు గురవుతారు. రావలసిన ధనం వాయిదాపడుట వల్ల అందోళనకు గురవుతారు. కుంభం : వృత్తి వ్యాపారాలు అనుకూలించినను కోపం అధికం వలన అందరితోను విరోధాలు కలుగును. అయినవారితో ఉల్లాసంగా గడుపుతారు. నిరుద్యోగులకు ఉపాధి పథకాల వల్ల ఆసక్తి పెరుగుతుంది. మీనం : విందు వివాద కార్యక్రమాల్లో పాల్గొంటారు. స్త్రీలు ఇతరులతో మితంగా సంభాషించటం క్షేమదాయకం.

శేషశయనా... ఆనంత పద్మనాభ



శ్రీ మహావిష్ణువు 108 దివ్యదేశాల్లో అత్యంత ముఖ్యమైన క్షేత్రం తిరువనంతపురంలోని శ్రీ ఆనంత పద్మనాభ స్వామి ఆలయం. పాలకడలిలో శేషపాన్నపై పవళించిన ఆ చిద్విలాసమూర్తి మహారూపాన్ని ఇక్కడ పీక్షించవచ్చు. పద్మాన్ని నాభి యందు కలిగిన వాడు కాబట్టే ఆ పురుషోత్తముడిని పద్మనాభుడిగా పిలుస్తారు. శ్రీఆనంత పద్మనాభస్వామి ఆలయంలో వెలువడిన సంపద యావత్ ప్రపంచదృష్టిని ఆకర్షించింది. లక్షల కోట్లు విలువచేసే సంపదతో స్వామివారు ప్రపంచంలోనే

అత్యంత ఇళ్ళర్పమూర్తిగా అవతరించారు. అనంతమంటే అంతు లేనిదని అర్థం. అంత సంపదను వందల సంవత్సరాలుగా ఆలయంలో నిక్షిప్తం చేసుకున్న ఆ స్వామి నిజంగా అనంతమే. లోకంలో సంభవించే విపత్తులను అడ్డుకునేందుకు ఆ పరంధాముడు పలు అవతారాలు ఎత్తి శిష్టరక్షణ, దుష్టశిక్షణ చేశాడు. ఆర్థికో పిలిస్తే భక్తులను ఆడుకుంటారు. అనంతమైన ఆ పరమాత్ముడు స్వయంగా వెలసిన క్షేత్రమే శ్రీఆనంత పద్మనాభక్షేత్రం. స్వామిని పూజించిన బలరాముడు ఈ ఆలయ ప్రస్థానం పలు పురాణాల్లో, ఇతిహాసాల్లో వుంది. బలరాముడు ఆలయార్చి సందర్శించి పూజలు చేసినట్లు శ్రీమద్ భాగవతం తెలుపుతోంది. స్వామివారి మహత్యాన్ని పేర్కొంటూ 12 మంది ఆశ్వాసుల్లో ఒకరైన సమ్యక్వారు అనేక రచనలు చేశారు. కలియంగ ప్రారంభమైన రోజున ఈ ఆలయ నిర్మాణానికి శ్రీకారం చుట్టి నట్లు తెలుస్తోంది. అయితే ఈ ఆలయ చరిత్రపై

కచ్చితమైన సమాచారం లేదు. వేల సంవత్సరాల నుంచి ఆలయం నిత్యపూజలు అందు కున్నట్లు ఆలయానికి చెందిన రికార్డులు వెల్లడిస్తున్నాయి. అనంతశయన మహాత్మ్యం అనంతపద్మనాభుడు ఎలా ప్రత్యక్షమయ్యాడు అన్న దానిపై అనంతశయన మహాత్మ్య గ్రంథం వివరాలను తెలుపుతోంది. కొన్ని వేల సంవత్సరాల క్రితం దివాకరముని అనే విషు? భక్తుడు వుండేవాడు. నిత్యం విష్ణునామ సంకీర్తనతో ఆయన నిమగ్నములు వుండేవాడు. ఒకరోజు భగవానుడు ఆయనకు బాలుని రూపంలో ప్రత్యక్షమయ్యాడు. ముద్దులాలితే ఆ బిల్లవాడిని చూసిన దివాకరముడు తన నివాసంలో వుండాలని కోరాడు. అయితే ఆ బిల్లవాడు సాక్షాత్తు పరమాత్ముడే అన్న అంశాన్ని ముని గుర్తించలేకపోయారు. దీనిపై స్పందించిన చిన్నారి తాను చేసే పనులకు ఎలాంటి అడ్డుచెప్పుకూడదని ఒకవేళ చెబితే వెళ్లిపోతానని నిబంధన పెడుతాడు. కొన్నిరోజులకు బిల్లవాడు చేసే అల్లరి ఎక్కువయింది. ఒకనాడు ముని తపాదీక్షలో వుండగా సాలగ్రామాలను తీసుకువచ్చిన స్వామి అతని నోటిలో వేస్తాడు. దీంతో మునికి తపోభంగమైంది. బిల్లవాడిపై పట్టరాని కోపం ప్రదర్శిస్తాడు. బిల్లవాడు



వెంటనే అదృశ్యమవుతూ తనను తిరిగి చూడాలంటే అనంతనకాడు దగ్గరకు రమ్మని చెబుతాడు. సాక్షాత్తు శ్రీమన్నారాయణుడే తన నివాసంలో బాలుడిగా వున్న అంశాన్ని దివాకరముని గుర్తిస్తాడు. వెంటనే స్వామిని అన్వేషిస్తూ సముద్రతీరప్రాంతానికి చేరుకుంటాడు. అక్కడ వున్న భారీ వృక్షం నేలపై పడి శ్రీమహావిషు?పుగా రూపాంతరం చెందింది. స్వామివారు భారీ రూపంగా దర్శనమిచ్చారు. అనంతను దర్శనంతో అమితానందం చెందిన దివాకరముని అంతటి పెద్ద రూపాన్ని పీక్షించలేనని ప్రార్థించడంతో యోగదండం కంటే మూడింతలు పెద్దగా మారిపోయారు. స్వామిని కనులారా వీక్షించిన ముని స్వామికి ఒక బెంకాయలో మామిడికాయను వుంచి ప్రసాదంగా ఇస్తారు. ఇప్పటికీ ఈ పూజా విధానం ఆలయంలో కొనసాగుతుండటం విశేషం. ఈ క్షేత్రానికి సంబంధించి మరో కథ కూడా ప్రాచుర్యంలో వుంది. సంబూద్రి సన్యాసి వివసంగుగ స్వామియారో అనే విష్ణు భక్తుడికి కూడా అనంతము ఇలానే దర్శనమిచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. **మూలవిరాట్టును మూడు ద్వారాల్లో నుంచి దర్శించాలి** స్వామివారి మూలవిరాట్టును ఒక ద్వారం నుంచి మనం వీక్షించలేం. పెద్ద విగ్రహం కావడంతో తలను, చేతిని, పాదాలను వేర్వేరు ద్వారాల నుంచి వీక్షించాలి. రాజా మార్తాండవర్మ పాలనా సమయంలో వేల సాలగ్రామాలతో స్వామివారి విగ్రహాన్ని ప్రతిష్ఠించారు. ఆ రోజుల్లో 4వేల శిల్పకారులు, 6వేలమంది కార్మికులు, నూరు ఏనుగులు ఆరు నెలల పాటు శ్రమించి ఆలయంలోని పలు కళాకృతులను ఏర్పాటుచేసినట్లు తెలుస్తోంది.



చిత్రభాను

అదరగెట్టాడు 'అర్జున్ రెడ్డి' రివ్యూ

'అర్జున్ రెడ్డి'.... ఈ మధ్యకాలంలో ఈ సినిమాకు వచ్చినంత హైప్ మరో సినిమాకు రాలేదు. దీనిపై భారీ అంచనాలు ఏర్పడటానికి కారణం టీజర్, ట్రైలర్. వాటి ద్వారా మా సినిమాలో స్టార్లు లేక పోయినా మంచి కంటెంట్లు ఉందని ప్రేక్షకుల్లో నమ్మకం కలిగించారు. 3 నిమిషాల నివిటితో కట్ చేసిన ట్రైలర్ ద్వారా.... ప్రేక్షకుల్లో అంచనాలు మరింత పెంచారు. ఆ ఇంస్టాక్ టాలీవుడ్ ప్రేక్షకులపై ఏ రేంజిలో పడిందంటే..... సినిమా రిలీజ్ ముందు రోజు రాత్రి హైదరాబాద్ లో 60కిపైగా 'సెస్పల్ షోలు' వేస్తే అవన్నీ హాస్ పుల్ అయ్యెంతలా. అసలు అర్జున్ రెడ్డి కాన్సెప్టు ఏమిటి? ఎలాంటి సినిమా? ప్రేక్షకులను ఏ మేరకు మెప్పించింది అనేది రివ్యూలో చూద్దాం. డాక్టర్ అర్జున్ రెడ్డి(విజయ్ దేవరకొండ) మంగళూరులోని 'సెయింట్ మేరీ కాలేజీ' పైనలియర్ మెడికల్ స్టూడెంట్. టాప్ ఆఫ్ ది క్లాస్, టాపర్ ఆఫ్ ది యూనివర్సిటీ. అయితే యాంగర్ మేనేజ్మెంటులో జి.కోపం వస్తే ఆదుపుచేసుకోలేడు. ఓ చిన్న గొడవలో క్రమాపట చెప్పడం ఇష్టం లేని అర్జున్ రెడ్డి కాలేజీ వదిలి వెళ్లివెళ్లెందుకు సైతం సిద్ధమవుతాడు. అదే సమయంలో ఫస్ట్ యర్లో కొత్తగా జాయిన్ చేసిన ప్రీతి(శాలిని)ని చూసి మనసు పారేసుకుంటారు. కాలేజీ వదిలి వెళ్లాలనే తన నిర్ణయాన్ని మార్చుకుంటాడు. ఇద్దరి మధ్య లవ్ లివ్ ఇన్ రిలేషన్ షిప్ స్థాయికి వెళ్లిపోతుంది. అర్జున్ రెడ్డి, ప్రీతి పెళ్లి చేసుకోవాలనుకుంటారు. అయితే కులాలు వేరు కావడం వల్ల ప్రీతి తండ్రి నుండి నిరాకరణ ఎదురవుతుంది. ఈ క్రమంలో ప్రీతి తండ్రితో గొడవ పడ్డ అర్జున్ రెడ్డి తాను కావాలో, తండ్రి కావాలో తెల్సుకోవాలని.... 6 గంటల్లోగా ఏదో ఒక నిర్ణయం తీసుకోవాలని గొడవపడి వచ్చేస్తాడు. తన కోపాన్ని కంట్రోల్ చేసుకోవడానికి మత్తుమందు తీసుకుంటాడు. అయితే అప్పటికే



పుల్లుగా మందు కొట్టడంతో రెండు రోజుల పాటు అపస్మారక స్థితిలోకి వెళ్లిపోతాడు. అపస్మారక స్థితి నుండి బయటపడి అర్జున్ రెడ్డి కళ్లు తెరిచే లోపు ప్రీతికి ఇంట్లోవాళ్లు బలవంతంగా పెళ్లి చేస్తారు. అంతా అయిపోయాక అర్జున్ వెళ్లి గొడవపడినా ఫలితం లేకుండా పోతోంది. పైగా ప్రీతి బంధువుల నుండి తన్నులు తిని వస్తాడు. తన పరువు తీశావనే కోపంతో అర్జున్ రెడ్డిని తండ్రి ఇంటి నుండి గెంటేస్తాడు. ప్రీతి జ్ఞాపకాల నుండి బయట పడలేక తాగుడుకు, డ్రగ్స్ కు బానిసైపోతాడు, చివరకు సిచ్చోడిలా రోడ్డున పడేస్తాయి వస్తాడు.... ఆ తర్వాత కథ థియేటర్లో చూస్తేనే బావుంటుంది.



అల్లరి నరేష్ 'మేడమీద అబ్బాయి' ట్రైలర్

అల్లరి నరేష్ హీరోగా నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'మేడమీద అబ్బాయి'. జాహ్నవి ఫిల్మ్స్ పతాకంపై శ్రీమతి నీలిమ సమర్పణలో బొప్పిన చంద్రశేఖర్ నిర్మిస్తున్నారు. నిఖిల విమల్ కథానాయిక. జి.ప్రజీత్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. చిత్రీకరణను పూర్తిచేసుకున్న ఈ చిత్రం నిర్మాణానంతర పనులు తుదిదశకు చేరుకున్నాయి. ఈ చిత్రాన్ని 'సెప్టెంబర్ 8న విడుదల చేయడానికి సన్నాహాలు చేస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా నిర్మాత మాట్లాడుతూ కొత్తదనంతో కూడిన కథతో చేస్తున్న విభిన్న చిత్రమిది. నరేష్ కెరీర్లో మరో మైలురాయిలా ఈ చిత్రం నిలిచిపోతుందనే నమ్మకం ఉందన్నారు. గమ్యం శంభో శివ శంభో తర్వాత ఆ తరహా సున్నితమైన కథతో నరేష్ చేస్తున్న చిత్రమిది. రొమాంటిక్ కామెడీ డ్రైలింగ్ రూపొందుతున్న ఈ చిత్రంలో స్ప్రిన్గ్ ఫైల్డ్రామాగా వుంటుంది. సహజమైన అంశాలతో డ్రైలింగ్ వుంటూనే నరేష్ కైబి వినోదం వుంటుంది. 'సెప్టెంబర్ 8వ తేదీన చిత్రాన్ని ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకరావడానికి ప్లాన్ చేస్తున్నాం అని తెలిపారు. అవసరాల శ్రీనివాస్, జయప్రకాష్, తులసి, సుధ, సత్యం రాజేష్, మధుసందన్, జబర్దస్త్ ఆది, పద్మ జయంతి, రవిప్రకాష్, వెన్నెల రామారావు తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి సినిమాటోగ్రఫీ: ఉన్ని ఎస్ కుమార్, సంగీతం: షాన్ రెహమాన్, ఆర్ట్: రాజీవ్ నాయర్, ఎడిటింగ్: నందమూరి హరి, ఎగ్జిక్యూటివ్ నిర్మాత: ఎం.ఎస్.కుమార్, సమర్పణ: శ్రీమతి నీలిమ, నిర్మాత: బొప్పిన చంద్రశేఖర్, స్ప్రిన్గ్ ఫైల్, దర్శకత్వం: జి.ప్రజీత్.



ఎన్టీఆర్ "జై లవకుశ" లుక్

ఎన్టీఆర్ హీరోగా తెరకెక్కుతున్న 'జై లవకుశ' చిత్రంపై అంచనాలు భారీగానే ఉన్నాయి. బాబీ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని ఎన్టీఆర్ సోదరుడు కళ్యాణ్ రామ్ నిర్మిస్తుండటం విశేషం. ఈ చిత్రంలో ఎన్టీఆర్ మూడు విభిన్నమైన పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. జై, లవ, కుశ మూడు పాత్రల్లో నటిస్తున్నాడు. ఇప్పటికే విడుదలైన 'జై' టీజర్ కు అడుతేమైన రెస్పాన్స్ వచ్చింది. తాజాగా లవ కుమార్ క్యారెక్టర్ పరిచయం చేస్తూ టీజర్ రిలీజ్ చేశారు. ఆ ఆనందం నుంచి పూర్తిగా తేరుకోకముందే వినియోగ చవితి సందర్భంగా ఎన్టీఆర్ అవకాశం మూవీ 'జైలవకుశ' నుండి గురువారం 'లవకుమార్' టీజర్ విడుదల చేసి అభిమానులకు పండుగ గిఫ్ట్ ఇచ్చిన ఎన్టీఆర్.. తాజాగా 'కుశ' ఫస్ట్ లుక్ ను విడుదల చేశారు. బాబీ డైరెక్షన్ లో వస్తున్న 'జై లవకుశ' మూవీలో ఎన్టీఆర్ 'జై, లవకుమార్, కుశ'లుగా త్రిపాత్రాభినయం చేస్తుండగా ఇప్పటికే 'జై, లవ, ఫస్ట్ లుక్ టీజర్లు రిలీజ్ చేయగా వినియోగ చవితినాడు 'కుశ' ఫస్ట్ లుక్ ను రిలీజ్ చేసి ఫ్యాన్స్ లో జోష్ నింపాడు ఎన్టీఆర్. ఈ లుక్ లో ఎన్టీఆర్ డిఫరెంట్ హాయిలో సైల్ తో ట్రెండింగ్ కనిపిస్తున్నాడు. ఈ నెలాఖరున కుశ టీజర్ ను కూడా రిలీజ్ చేసి 'సెప్టెంబర్ 3న అభిమానుల సమక్షంలో ఆడియో రిలీజ్ ను ఘనంగా నిర్వహించేందుకు ప్లాన్ చేస్తున్నారు. ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ సినిమాను 'సెప్టెంబర్ 21న ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకురావాలని భావిస్తున్నారు. కళ్యాణ్ రామ్ నిర్మిస్తున్న ఈ సినిమాలో రాశిఖన్నా, నివేదా థామస్ లు హీరోయిన్లు గా నటిస్తున్నారు.



వైజాగ్ : మెలోడి AC DTS
మల్లపాలెం : కిస్టెర్ AC DTS
వైజాగ్ : పరుద్ బినాక్స్ AC DTS
వైజాగ్ : CMR బినాక్స్
వైజాగ్ : చిత్రాలయ బినాక్స్
వైజాగ్ : ముక్కాసా ఎడి
గోపాలపట్నం : శంకర్ AC DTS
గాజువాక : లక్ష్మీ AC DTS
గాజువాక : దుసి మోహిని AC DTS
శ్రీహరిపురం : SVC లిఖిత AC DTS
బీలానగర్ : STBL స్ట్రీమ్-2 AC DTS
అచ్యుతాపురం : STBL స్ట్రీమ్-2 AC DTS
అనకాపల్లి : వెంకటేశ్వర మూవీస్ థియేటర్ AC DTS
నర్సీపల్లి : కన్య కాంప్లెక్స్ AC DTS
చోడవరం : శ్రీసాయిలక్ష్మీ స్ట్రీమ్-2 AC DTS
యలమంచిలి : తులసి చిత్రమందిర్ AC DTS
విజయనగరం : NCS AC DTS (4 K Dolby Atmos)
విజయనగరం : NCS బినాక్స్ AC DTS
విజయనగరం : ఆదిత్య AC DTS
సాలూరు : శ్రీలక్ష్మి AC DTS
శ్రీకాకుళం : సూర్యమహల్ AC DTS
కొత్తూరు : ఉమాశంకర్ AC DTS
పలాస : హరిశంకర్ AC DTS
బొబ్బిలి : శ్రీలక్ష్మి AC DTS
పార్వతీపురం : సాందర్బ్ AC DTS
మాడుగుల : కనకరత్న DTS
శ్రీకాకుళం : కీర్తన AC DTS
పాలకొండ : వెంకటగౌరి AC DTS

లీజ్: విశ్వేశ్వర ఎంటర్టైన్మెంట్స్ వైజాగ్ ఫోన్: 2545559



న్యూడ్ సీన్ ఇలియానా ఐడియా

విధంగా ఆమె ఈ చిత్రంలో కొన్ని బోల్డ్ సీన్లు చేసింది. సినిమాకు సంబంధించి ఇప్పటికే విడుదలైన ఓ సాంగులో ఇలియానా జాకెట్ విప్పేసి న్యూడ్ గా కనిపించింది. ఎన్నడూ లేని విధంగా ఇలియానా ఇంత బోల్డ్ గా నటించడం హాట్ టాపిక్ అయింది. ఇటీవల ఓ ఇంటర్వ్యూలో ఇలియానా ఈ సీన్ గురించి మాట్లాడారు. ఆ పాట చివర్లో జాకెట్ విప్పేసి న్యూడ్ గా కనిపించాలనే ఐడియా తనదే అని, దర్శకుడికి కూడా నేను చెప్పింది నచ్చడంతో ఓకే చెప్పాడని ఇలియానా తెలిపారు. 'సెట్లో ఆ సీన్ అయిపోగానే..... వేరొకరు నాకు వేసుకోవడానికి బట్టలు తెచ్చి ఇచ్చే వరకు అతడి నాకు కవచంలా ఉన్నారు. అజయ్ ఒక జంటిలీమెన్, అందుకే అతడితో ఎలాంటి ఇబ్బంది లేకుండా ఆ సీన్ చేయగలిగాను అని ఇలియానా..... ఈ విషయాలన్నీ చాలా బోల్డ్ గా చెప్పేసింది.



సాత్ సీన్ పరిశ్రమకు గుడ్ బై చెప్పి బాలీవుడ్లో సెటిల్ చేసుకోవాలని ఇలియానా.... అక్కడ పెద్ద స్టార్ అయ్యేందుకు చాలా కష్టపడుతోంది. కొన్ని విషయాల్లో తానే స్వయంగా చొరవ తీసుకుని తనకంటూ ప్రత్యేక గుర్తింపు తెచ్చుకునే ప్రయత్నం చేస్తోంది. ఇలియానా త్వరలో 'బాటిషాహా' అనే బాలీవుడ్ సినిమా ద్వారా ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతోంది. ఈ చిత్రంలో ఆమె అజయ్ దేవగన్ ప్రియంరాలిగా, రాయల్ లేడీ పాత్రలో కనిపించబోతోంది. గతంలో ఎన్నడూ లేని

సరి లేరు.. నీకెవ్వరూ.. ఓ ధోనీ..



న్యూఢిల్లీ: జట్టు కష్టాల్లో ఉన్నప్పుడు, ఓటమి దిశగా వెళ్తున్న సమయంలో తీవ్ర ఒత్తిడిని జయించి తనదైన శైలిలో ప్రశాంతంగా ఆడి జట్టుకు మంచి ముగింపు అందించడం ధోనీకి అలవాటు. అందుకే అభిమానులు అతడని బెస్ట్ ఫినిషర్ అంటారు. అడపాదడపా మ్యాచ్లో తప్ప అత్యధిక మ్యాచ్లో జట్టుకు మహిమూహించిన విజయాలు అందించాడు కూడా. గురువారం అతడి ఆటతీరే ఇందుకు నిదర్శనం. ప్రస్తుతం బ్యాట్స్మన్, కీపర్గా రాణిస్తున్న అతడు పలు మైలురాళ్లను అధిగమిస్తూ.. నూతన రికార్డులను తన పేరిట లిఖించుకుంటున్నాడు.

1. వికెట్ల వెనుక అత్యంత అప్రమత్తంగా ఉండే ధోనీ స్టంపులో సరికాక రికార్డును అందుకోవడం. గురువారం శ్రీలంకతో జరిగిన వన్డేలో అత్యధిక బ్యాట్స్మన్ గుణతలకను స్టంప్ చేయడం ద్వారా లంక మాజీ క్రెకెటర్ కుమార సంగక్కర్ పేరిట ఉన్న (99 స్టంపులు) రికార్డును ధోనీ సమం చేశాడు. మరొక స్టంప్ చేస్తే అత్యధిక స్టంప్ రికార్డు మహిమ దక్కతుంది.

2. పల్లెటెట్ స్టేడియంలో 45 పరుగులతో రాణించి నాటోగా నిలిచాడు ధోనీ. దీంతో అంతర్జాతీయ క్రెకెట్ చరిత్రలో అత్యధిక సార్లు (120) అజేయుడిగా నిలిచిన తొలి క్రెకెటర్గా కూడా ఘనత సాధించాడు. అతని కంటే ముందు శ్రీలంక మాజీ క్రెకెటర్ మురళీధరన్ (119)ను తాజాగా ధోనీ అధిగమించాడు.

3. ఉత్కంఠభరితంగా సాగిన పోరులో టీమిండియాకు చిరస్మరణీయ విజయాన్ని అందించిన భువనేశ్వర్, ధోనీ జోడీ 8వ వికెట్కు అవేద్య శతక భాగస్వామ్యంతో ఆకట్టుకుంది. వన్డేలో శ్రీలంకతో 8వ వికెట్కు ఇదే అత్యధిక భాగస్వామ్యం. 2014 నవంబర్లో విరాట్ కోహ్లా, ఆక్షర్ పటేల్ జోడీ 57 పరుగుల భాగస్వామ్యంతో మెరిసింది.

4. విజయవంతమైన ఛేదనల్లో అజేయంగా నిలిచిన రికార్డు సైతం ధోనీ పేరిటే ఉంది. అతడు 39 ఇన్నింగ్స్లో నాటోగా నిలిచాడు. అతని తర్వాత జాంటి రోడ్జ్ 33, రికి పాంటింగ్ 31, అజారుద్దీన్/కలీస్ 30 స్ట్రాక్లు ఉన్నారు.

ఎస్టీఆర్ గృహ నిర్మాణ పనులను వేగవంతం చేయాలి

జిల్లా కలెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్

విశాఖపట్నం: ఎస్టీఆర్ గృహ నిర్మాణాలకు సంబంధించి పనులను వేగవంతం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్ గృహ నిర్మాణ శాఖాధికారులను ఆదేశించారు. శనివారం కలెక్టరు కార్యాలయ సమావేశ మందిరంలో వారం రోజుల్లో జరిగిన గృహ నిర్మాణ పనుల పురోగతిపై సమీక్షించారు. అధికారులు వృత్తి పట్ల అంకిత భావంతో పనిచేయాలని, గ్రామీణ గృహ నిర్మాణాలకు సంబంధించి నిర్దేశించిన లక్ష్యాలను సెప్టెంబర్ నెలాఖరు నాటికి సాధించాలన్నారు. గృహ నిర్మాణాల పనుల పురోగతిపై సమావేశాలు నిర్వహించేటప్పుడు సంబంధిత నియోజకవర్గ శాసనసభ్యుల దృష్టిలో పెట్టాలన్నారు. జిఎయంసీ పరిధిలో గల పెండుర్తి, అనకాపల్లి, గాజువాక, ఉత్తర, పశ్చిమ, దక్షిణ, భీమిలి నియోజకవర్గ పరిధిలో గృహ నిర్మాణాల పనులను వేగవంతం చేయాలిని యూసిడి పిడి శ్రీనివాసన్ ను



ఆదేశించారు. హుదూద్ గృహ నిర్మాణాల పనులను కూడా త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో గృహ నిర్మాణ శాఖ పిడి ఎంజిఎస్.ప్రసాద్, ఎపి టిడ్కో యస్.ఇస్.హెచ్.కుమార్, హాసింగ్ ఇన్ ఛార్జ్, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

గీతం లో మదర్ థెరిస్సాకు ఘన నివాళి

విశాఖపట్నం: గీతం దంత వైద్య కళాశాల మరియు ఆసుపత్రి ఆధ్వర్యంలో మదర్ థెరిస్సా 107వ జయంతిని శనివారం తేది: ఘనంగా నిర్వహించింది. ఆసుపత్రి ఆవరణలోని మదర్ థెరిస్సా విగ్రహం వద్ద దంత వైద్య కళాశాల ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ కె.గంగాధరప్రసాద్ పుష్పగుచ్ఛాలు ఉంచి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వైద్య విద్యార్థులు, సిబ్బందిని ఉద్దేశించి ఆయన ప్రసంగిస్తూ మానవతా దృక్పథంతో మదర్ థెరిస్సా చేసిన సేవలు ప్రపంచ వ్యాప్తంగా సమాజానాకి సేవా మార్గాన్ని నిర్దేశించటంతో పాటు కోట్లాది మందికి ఆదర్శమూర్తిగా నిలిచారని కొనియాడారు. వైద్య రంగంలోకి ప్రవేశించే వారికి సామాజిక బాధ్యత, మదర్ థెరిస్సా చూపిన సేవ దృక్పథం అవసరమని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో దంత వైద్య కళాశాల సీనియర్ ప్రొఫెసర్లు, వైద్య విద్యార్థులు పాల్గొని మదర్ థెరిస్సా కు నివాళులర్పించారు.



సెమీస్లో సైనా ఓటమి

గ్లాస్కో: ప్రపంచ బ్యాడ్మింటన్ ఛాంపియన్షిప్ సెమీ ఫైనల్స్ వుమ్మెన్స్ సింగిల్స్లో భారత షట్టర్ సైనా వెహ్లాల్ నిరాశ పరిచింది. తన ప్రత్యర్థి జపాన్ షట్టర్ నాజివా ఒకహూర చేతిలో ఓటమి పాలైంది. ఎన్నో ఆశల మధ్య సెమీఫైనల్లోకి అడుగుపెట్టిన సైనా.. చివరికి కాన్స్యం ఫతకంతో సరిపెట్టుకుంది. తొలి గేమ్లో దూకుడు ప్రదర్శించి విజయాన్ని సొంతం చేసుకున్న సైనా.. ఆ తర్వాత వరుస గేముల్లో ఓటమి పాలైంది. తొలి గేమ్లో 21-12తో విజయం సాధించిన సైనా ఆ తర్వాత 17-21, 10-21తో వరుస గేముల్లో ఓటమి పాలైంది.



తొలుత రెండో గేమ్ ఉత్కంఠగా సాగింది. ఇద్దరి మధ్య ఒకానొక సమయంలో పాయింట్లు సమానమైనప్పటికీ చివరికి ఒకహూరనే పై చేయిగా నిలిచి 21-17 తేడాతో విజయాన్ని సొంతం చేసుకుంది. ఇక మూడో గేమ్లో ఒకహూర మొదటి నుంచీ తన ఆధిపత్యాన్ని ప్రదర్శించింది. దాంతో సైనా 20-10 పాయింట్ల తేడాతో

ప్రాజెక్టులపై బహిరంగ చర్చకు సిద్ధం : పాన్వాల 'చంద్రబాబుకు బుద్ధి చెప్పాలి' 28న విజయవాడలో ఓటీసీ సదస్సు



హైదరాబాద్: ప్రాజెక్టుల పేరుతో ప్రభుత్వం చట్ట వ్యతిరేక చర్యలకు పాల్పడుతోందని మాజీ మంత్రి పాన్వాల లక్ష్మయ్య అన్నారు. రాష్ట్రంలో నిరంకుశ, ఆటవిక పాలన సాగుతోందని విమర్శించారు. కాశీశ్వరంపై ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ కాస్తా తెరాస బహిరంగ సభలుగా మారాయని విమర్శించారు. ప్రభుత్వానికి ధైర్యం ఉంటే ప్రాజెక్టులపై బహిరంగ చర్చకు రావాలని ఆయన సవాల్ విసిరారు.

కేసీఆర్, హరికొంపూ మరెవరోచ్చినా తాను చర్చకు సిద్ధమని స్పష్టంచేశారు. ప్రాజెక్టులకు ప్రజలు, కాంగ్రెస్ వ్యతిరేకం కాదన్నారు. ప్రజలను ముంచే ప్రాజెక్టులు అంటే.. ఇష్టానుసారం చేస్తామంటే తాము పూరుకునేది లేదని పేర్కొన్నారు.

నిర్బంధంగా ప్రాజెక్టులు నిర్మిస్తామంటే ప్రజలు తిరగబడతారని చెప్పారు. ప్రతి రైతునూ ఒప్పించి గతంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రాజెక్టులు నిర్మించినది గుర్తుచేశారు. ఫామ్ హౌజ్, ప్రగతిభవన్ కు విలిపించుకుని నేతలతో సీఎం డబ్బా కొట్టించుకుంటున్నారని విమర్శించారు.



కాకినాడ ప్రచారంలో ఎమ్మెల్యే రోజా కాకినాడ: ఇచ్చిన హామీల్లో ఏ ఒక్కటి అమలుచేయని చంద్రబాబుకు ఎన్నికల్లో సరైన గుణపాఠం చెప్పాలని కాకినాడ ఓటర్లకు వైఎస్ఆర్ సీపీ ఎమ్మెల్యే ఆర్. రోజా పిలుపునిచ్చారు. కాకినాడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ ఎన్నికల్లో భాగంగా 31, 32వ డివిజన్లలో శనివారం ఆమె ప్రచారం నిర్వహించారు. ఇంటింటికీ వెళ్లి వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటు వేయాలని ప్రజలను కోరారు. అనంతరం ఆమె మాట్లాడుతూ చంద్రబాబు పాలన తీరుపై నిప్పులు చెరిగారు. బుద్ధిలేని కుమారునికే వ్యతిరేకం వేస్తామని యువతలో ఏ ఒక్కరికీ ఉద్వేగం కల్పించలేదని విమర్శించారు. తమ ఓటు ద్వారా బాబుకు బుద్ధి చెప్పాలని ఆమె సూచించారు.

అనంతపురం: విజయవాడలో ఈనెల 28న జరగనున్న ఓటీసీ సదస్సును విజయవంతం చేయాలని భాజపా జిల్లా అధ్యక్షుడు అంకాల్రెడ్డి కోరారు. అరవిందనగర్ లోని భాజపా జిల్లా కార్యాలయంలో సదస్సుకు సంబంధించిన గోడపత్రాలను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా అంకాల్రెడ్డి మాట్లాడుతూ జిల్లా నుంచి పెద్ద ఎత్తున కార్యకర్తలు, నాయకులు సదస్సుకు వెళ్లాలన్నారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు వెంకటేశ్వరరెడ్డి, లక్ష్మీనారాయణ, శ్యామసుందర్, శ్రీనివాసులు పాల్గొన్నారు.

కాకినాడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ ఎన్నికల్లో పోటీచేస్తున్న భాజపా అభ్యర్థుల విజయం ఖాయం

విశాఖ నగర భాజపా మహిళా మోర్చా అధ్యక్షురాలు ప్రేమకుమారి



కాకినాడ: కాకినాడలో జరగనున్న మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ ఎన్నికలలో భాజపా తరుపున పోటీ చేస్తున్న అభ్యర్థుల గెలుపు ఖాయమని విశాఖ నగర భాజపా మహిళా మోర్చా అధ్యక్షురాలు జి. ప్రేమకుమారి స్పష్టం చేశారు. శనివారం కాకినాడలో జరుగుతున్న కార్పొరేషన్ ఎన్నికల్లో బిజెపి అభ్యర్థుల గెలుపు కోసం విశాఖ నగరం నుంచి ప్రచారం నిమిత్తం కాకినాడ మునిసిపల్ వార్డులలో కలియ తిరుగుతూ భాజపా గెలుపునకు కార్యకర్తలందరూ కృషి చేయాలని విస్తృత ప్రచారం చేశారు. భారతదేశ అభివృద్ధికి మోడల్ చేస్తున్న కృషి, వారు ప్రవేశపెట్టిన పథకాలు గురించి వివరిస్తూ మోడల్ పాలనలో భారత దేశం సాధిస్తున్న అభివృద్ధి గురించి ప్రజలకు వివరించారు. నగర భాజపా మహిళా మోర్చా అధ్యక్షురాలు కాకినాడలోని పలువార్డులలో ఎన్నికల ప్రచారం చేపట్టారు.

ఎన్నికలలో పోటీ చేస్తున్న 9వ వార్డు అభ్యర్థి మాల కొండయ్య గెలుపును కోరుతూ ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ కేంద్రంలోని భాజపా ప్రభుత్వం చేస్తున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమం భాజపా అభ్యర్థి గెలుపుకు దోహద పడతాయని అన్నారు. భారత ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలపై ప్రజలపై చేస్తున్నట్లు చేకూర్చేందుకు సానుకూలత వ్యక్తం చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. తప్పక తమ అభ్యర్థులు గెలుపు ఖాయమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నగర భాజపా మహిళా మోర్చా ప్రతినిధులు, విశాఖ నగర నాయకులు శివాజీ రాజా బహదూర్, కొప్పల బద్రి, మహిళానాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మంచినీటి సైపులైన్ మరమ్మత్తు వలన ఆది, సోమవారాల్లో నీటి సరఫరాకు అంతరాయం

వాటర్ సప్లయ ఇ.ఇ.బి.కేశవరెడ్డి

విశాఖపట్నం : జోన్-4 లోగల బ్లాక్ -24-18-22-10-15 బ్లాకులకు చెందిన ప్రాంతాలలో ఆగస్టు 28 సోమవారం 10 గంటలనుండి 29 మంగళవారం సాయంత్రం 8 గంటల వరకు త్రాగునీటి సరఫరాకు అంతరాయం కలుగుతుందని మంచినీటి సరఫరా మెయింటెనెన్స్ విభాగం కార్యనిర్వాహక ఇంజనీర్ బి.కేశవరెడ్డి ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. రైవాడ మంచినీటిపథకం, ఊర్వశి జంక్షన్ నుండి 4వ పట్టణ పోలీసు స్టేషన్ ఎదురు వరకు వచ్చే ప్రధాన మంచినీటిసరఫరా చేయి 800 వ్యాసం గల గ్రావిటీ సైపులైన్ మరమ్మత్తులకు గురైనట్లు వివరించారు. సదరు మరమ్మత్తులు నిర్వహించుటకు జిఎయంసీ కమిషనర్ ఉత్తర్వుల మేరకు 28వ తేదీ సోమవారం ఉదయం 10 గంటల నుండి 29వ తేదీ మంగళవారం రాత్రి 8 గంటల వరకు జోన్ 4 లోని బ్లాక్ 24 ప్రాంతాలు ఎస్.యస్.టి.ఎల్ ఏరియా, బుచ్చిరాజుపాలెం, ఎస్.పి.డి కె.కొత్తరెడ్డి, గోపాలపట్నం ప్రాంతాలు, బ్లాక్ 18 మరియు 22 కు చెందిన ప్రాంతాలు మాధవధార, మురళీనగర్, మర్రిపాలెం మరియు కంచరపాలెం ప్రాంతాలు, బ్లాక్ 10వ కు చెందిన సీతమ్మధార పంపుహౌస్ పరిధిలోని ఏ అండ్ టి కాలనీ , డాక్టర్లు కాలనీ, హెచ్.బి.కాలనీ మొదలైన ప్రాంతాలు, బ్లాక్ 15 కు చెందిన కప్పరాడ, రాంజీ ఎస్టేట్, ఏ.యస్.ఆర్ నగర్, కంచరపాలెం మెట్ల, నేపనల్ హైవే ఇరుప్రక్కల ప్రాంతాలుకు రిజర్వాయర్ల ద్వారా నీటిసరఫరా చేయుటలో అంతరాయము కలుగునని పేర్కొన్నారు. నీటి సరఫరాకు అంతరాయం కలిగిన ప్రాంతాలలో మంచినీటిటాంకర్లు ద్వారా త్రాగునీరు సరఫరా చేయుటకు ఏర్పాటు చేసినట్లు ఆ ప్రకటనలో తెలిపారు.

కావున గ్రావిటీ సైపులైన్ మరమ్మత్తు వలన ప్రజలకు సరఫరాచేసే త్రాగునీటికి కలిగే అసౌకర్యానికి చింతిస్తూ, జిఎయంసీకి ప్రజలు సహకరించవలసినదిగా ఆ ప్రకటనలో విజ్ఞప్తి చేశారు.

For a comfortable and affordable stay in the heart of the city

Facilities:

- 22 A.C. Rooms
- Mini A.C. Conference Hall
- Tv & Telephone available in all Rooms
- Standby Generator Power
- Laundry & Dry Cleaning
- 24hrs Hot & Cold Water
- Travel Assistance
- Lift Facility

Tariff	Non A/c.	A/c.
Single Occupancy	600/-	850/-
Double Occupancy	800/-	950/-

HOTEL VIJAYABHANU

Opp : C.M.R. Shopping Mall, Near Jagadamba Centre, Visakhapatnam - 02. Ph : 2709799, 2709299, Ct : 98665 49555

పతకాలు ఖాయం..

సైనా, సింధు దూకుడు

ప్రపంచ బ్యాడ్మింటన్ ఛాంపియన్
షిష్టల్ భారత స్టార్ పట్టర్లు
పీవీ సింధు, సైనా నెహ్రూల్
దూసుకుపోతున్నారు. **వార్త 8 లో..**

